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Előkelő s nem mindennapi vendég 
látogatott el hozzánk a napokban, olyan 
férfiú, aki személyes bátorságával or­
ganizációs képességeivel s kiváló kvali­
tásaival örök időkre beírta nevét az 
aviatika történetébe. Olaszország lég­
ügyi minisztere, a fiatal Signore Balbo 
járt nálunk, aki tudvalevőleg egész 
légügyi flottát vezetett sikerre! az 
Óceánon át Amerikába. Személye már 
csak a rendkívüli teljesítmény miatt is 
a legnagyobb fokú érdeklődést kelti 
fel, de akik Balbo légügyi minisztert 
ismerik, tudják róla, hogy őt nem 
annyira az a brilliáns óceáni repülés 
teljesítménye jellemzi leginkább, hanem 
az a szívós munka, melyet ügykörében 
tanúsít. Az egész modern olasz aviatika 
megszervezése az ő nevéhez fűződik s 
mint organizáló erő e téren szinte 
egyedülálló jelenség. Érthető érdeklő­
dés kisérte tehát Magyarországi utján, 
amikor megjelent fővárosunkban, hogy 
tisztelgő látogatást tegyen az állam­
főnél. Ebben a külsőségeiben is ritka 
tisztelgésben mi nagy jelentőségű lé­
nyeget látunk. Az olasz-magyar barát­
ság, melynek szétszakithatatlan szálai 
elválaszthatatlanul fűzik össze a két 
nemzetet, most egy uj fonállal is erő­
södik, melyet a levegő utjain át sző­
nek. A magyar nemzet különös meg- 
tisztelésnek veszi Balbo miniszter láto­
gatását, melyben jóleső udvariassági 
dokumentumukat iát.

Büszke önérzettel állhattunk szembe 
annak a nemzetnek fiatal és tetterős 
miniszterével, melynek fiai a modern 
technika csodálatos szárnysuhogásaival 
s a mai időket jelző gépberregéseivel 
szelte át a végtelen tengert, inig ismét 
szárazföldet ért. A magyar nemzetnek 
is akadt két fia, akik az amerikai ma­
gyarság összefogása mellett, az uj 
hazába jutott testvérek példályául álló 
anyagi erőfeszítései közepette elindít­
hatták a magyar igazságot zugó gép­
jüket. Erid rész és Magyar mögött nem 
állott az aviatika modern technikájá­
nak az a fényes apparátusa, mint Balbo 
miniszter és flottája mögött s mégis 
megérkeztek a hazai földre. A magyar 
oceánrepülők kiváló sikere akkor kö­
vetkezett be, amikor pénzügyi és gaz­
dasági téren felfakadtak azok a sebek, 
amelyeket a háború utáni békeszerző­
dések okoztak. Egy lelki deprimált- 
ságban s meghökkenésben élő nemzet 
fiait találták a honban a dicsőséggel 
hozzánk repült nagyszerű magyar avia- 
tikusok. Ebben az atmoszférában ért 
földet az a szörnyű nagy útról meg­
érkezett gépmadár, melynek törött

pilóta.
szárnyai azóta ismét a levegőhöz jut­
hattak. Történelmünknek ezt a ki­
magasló eseményét szóvá kellett ten­
nünk az olasz légügyi miniszter láto­
gatása alkalmával, nemcsak azért, mert 
maga is, mint pompás aviatikái telje­
sítményt említette a sajtó képviselői 
előtt, de sohasem szabad elfelejtenünk, 
hogy Magyarország fiai akkor hajtották 
végre ezt a brilliáns teljesítményt, ami­
kor olyan békét kényszeritettek ránk, 
amelyiknek első teljesítménye volt a 
háborúból megmaradt néhány repülő­
gépünk összetörése.

Balbo olasz miniszter, amikor 
( megjelent hazánkban, bizonyára tudta 
J azt, hogy milyen kétségbeesett erő- 
j feszítések eredménye az, hogy a magyar 

planétában is röpködnek már gépmada­
rak s bizonyára éreznie kellett a jelen­
ségek szemlélete közben ennek a 
nemzetnek bámulatos életerejét, mellyel 
keresztül tudja törni magát az emberi 
elképzelések paragrafusokba foglalt leg­
súlyosabb diktátumain is.

Az olasz nemzet légügyi minisz­
tere külön is megdicsérte a magyar 
óceánrepülőket, kijelentve, hogy csele­
kedetük a legkiválóbb eredmények közé 
tartozik. A magyar repülőket igen ki­
váló férfiaknak tartja, mert meg van 
bennük a jó pilóta minden lényeges 
tulajdonsága: a bátorság, a hidegvér 
s ami a legfőbb, a nagy testi szí­
vósság.

Ezt a bizonyítványt olyan férfiú 
állította ki a magyar pilótákról, aki egy 
nagy győztes állam aviatikájának irá­
nyításával van megbízva s azt a fel­
adatát szinte csodába illő talentummal 
látja el.

Büszkesége s szerencséje a nagy 
olasz nemzetnek, hogy kiváló miniszter- 
elnöke Mussolini, ki tudta választani 
a modern világ legmodernebb alkotá­
sának, a repülésnek élére azt az embert, 
aki ebbe a feladatkörbe valósággal 
beleszületett. Signore Balbo nemcsak 
adminisztrátora, szervezője és elméleti 
szakférfia az olasz aviatikának, de 
bátor s hidegvérű hős pilótája is.

Dr. Krüger Aladár országgyűlési képviselő tervezetet ké­
szített ü kamat- és Isítelkértiés rendezésére.

Az Egységespárt agrárblokkja, — mint 
azt megírtuk, — egy bizottságot küldött ki 
a kamat és hitelkérdés törvényes rendezésé­
nek előkészítésére. Ez a bizottság dr Krüger 
Aladárt a csongrádi kerület országgyűlési 
képviselőjét bizta meg azzal, hogy e nagy- 
fontosságú kérdés rendezésére vonatkozóan 
konkrét tervet készítsen és terjesszen a bizottság 
elé. A megbízásnak, amely kifejezője annak 
az elismerésnek, amellyel a magyar törvény- 
hozás legfontosabb csoportja, az agrárblokk 
Csongrád képviselője iránt viseltetik, Krüger 
Aladár már eleget is tett és javaslatát beíer- 
jeszteíte a földmivelésügyi, igazságügyi és 
pénzügyminisztériumba és egyúttal az agrár­
blokk legutóbbi értekezletén is ismertette 
vázlatosan a javaslatot.

A javaslat rámutat arra, hogy az 1923. 
évi XXXIX. t.-c.-nck a „Kártérítési Kamat“ 
rendszeresítésére és elismerésére vonatkozó 
inlézkedés immár tarthatatlan, mert ennek az 
infláció idején indokolt kamatnak a szedése 
nem egyéb, mint törvényesen védett uzsora- 
kamat. A törvény 4. §-a kimondja ugyan,

hogy aranytartozás esetén a törvény nem 
alkalmazható, viszont ma, amikor az arany- 
pengő rendelet érteimében minden tartozás 
aranytartozás felesleges, sőt a törvény inten­
cióival ellenkezik a „kártérítési kamat“ intéz­
ményének fenntartása.

A hitelkérdésre vonatkozóan a javaslat 
arra tesz előterjesztést, azt javasolja Krüger 
Aladár, hogy a Földteherrendezö Országos 
Bíróság elé nem került tartozások ügyében 
is kényszerkonverzió utján kell hosszú le­
járatú hitelekhez juttatni a gazdákat, mente­
sítve őket a rövidlejáratu tartozások óriási 
kamatferhétől.

A javaslatot az agrárblokk tagjai általá­
nos helyesléssel fogadták, de az illetékes 
minisztériumok is a folyamaiban lévő tárgya­
lások alapjául fogadták el az előterjesztést, 
így az igazságügy minisztérium a kamatuzsora 
letörésére vonatkozólag készülő törvényjavas­
lat elkészítésénél is Krüger Aladár előterjesz­
tésének elgondolásait tette magáévá.

Az agrárblokk által delegált bizottság 
tovább folytatja munkásságát.

Véres szerencsétlenség a Keresztény Maiern közelében, 
jtáték közben Sábát törte egy kisfiú.

Kedden délután 1 és 2 óra között véres j társaival egy butorszállitó kocsival a vasúti 
kimenetelű gyermekszerencsétlenség történt a ! védgátról lefelé, hogy szinte előrelátható volt 
Keresztény és a Viktoria malom közötti vasúti j a katasztrófa bekövetkezése. Legfeljebb csak 
védgátnál, ahol egy Kemény Zsigmond-utcai azt nem lehetett tudni, hogy ki lesz az ál- 
12 éves fiú, névszerint Olajos János lábát | dozat.
törte játék közben.

A szomorú szenzációt a szemtanuk el­
beszélése szerint az idézte elő, hogy a kis 
Olajos János olyan erős iramban kocsikázott

A szerencsétlenül járt kisfiút, kit dr. 
Lásslóffy László városi orvos részesített 
első segélyben, most a vármegyei közkórház­
ban ápolják.
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Súlyos ítélet a szegedi kár. törvényszéknél.
Emlékezetes a nyár folyamán Tömör­

kényen történt gyilkossági ügy, melyet Horváth 
Ferenc akként követett el, hogy feleségét

szék enyhítő körülménynek vette a vádlott 
és felesége közötti állandó veszekedést és 
büntetlen előéletét s igy csak 12 évi fegy-

megfolytotta, azután a saját'pincéjébe gödröt házra és 10 évi hivatal vesztésié iiélte. Az
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SI"'S, üBlylképvIselót crS£
keres fővárosi illdtszei tizem. Ajánlatokat rote- 
í enciókk alel látva „Törekvő“ jelig. Rudolf Mosse 
hír 'előiroda, Bpe I, IV., Váci-ulca 18. továbbit.

ítéletben a vádlott megnyugodott és kéríe, 
hogy a büntetést azonnal megkezdhesse. 
A vádhatóság súlyosbításért, a védelem eny­
hítésért fellebbezett.

1« 5,

ásva. eltemette. Kedden vonta felelősségre 
ezért a szegedi királyi törvényszék Horváth 
Ferencet, ahol a vádhatóság életfogytiglani
fegyházat indítványozott, de a királyi törvény- ____________________
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Az illetékek felemelése.
Az államháztartás pézügyi egyensúlyának [ 

helyreállítása érdekében sor került számos J 
illetéktétel felemelésre is, melyek közül a leg- : 
általánosabb érdekű uj tételeket alábbiakban 
ismertetjük.

Állandó összegű okirati illeték az első 
példány első ivére 2, a többi ivekre 1 — 1 
pengő; öröklési és ajándékozási illeték alá 
eső vagyonátruházások okirati illetéke — ide­
értve a végrendeletet is — az első példány 
első ivére 4, a többi ivekre 1 — 1 pengő; 
egyéb vagyonátruházásokról kiállított okira­
tok első példányának első ive 2000 pengő 
értékig 1, nagyobb értéknél 2 pengő; ingat­
lanárverés jegyzőkönyve ugyanennyi de az 
illetéket annyiszor kell leróni, ahány vevő 
•vásárolta meg az érvéréit ingatlant.

Kereskedelmi könyv illetéke ivenként 
50 fillér; egyes ivekből álló feljegyzések az j 
iv nagysága szerint 10, 20, 40 fillér vagy IP. j

Marhalevél illetéke juh, kecske és ma- j 
lac után 10, sertés, öszvér, szamár és két- | 
évesnél fiatalabb ló, szarvasmarha s bivaly j 
után 60 fillér, kétévesnél idősebb ló, szarvas- j 
marha után 1 pengő állatonként. _ j

Meghatalmazás 500 pengőig 50 fillér, j 
1000 P-ig 1 P, 5000 P-ig 1.50 és 5000 P-n 
feliii 2 P. 

Tolvaj helyett a sógorát találta fejfoeverní egy tömörkényi
gazdálkodó.

Sz. József tömörkényi gazdálkodó nem- j hevében P. Mihály azon vette magát cszre, 
régiben észrevette, hogy éjszakánként lop- j hogy valaki egy íurkósbottal a fejere smyt. 
köti iák a szénáját és a góréban lévő kuko- j Amikor az ütés megismétlődöf a tolvajt 
ricáját Elhatározta tehát, hogy lesben áll az | eleresztette és támadójának fordult. Ekkor 
egyik éjszaka. Segítségül sógorát P. Mihályt, 1 vette észre, hogy sógora, Sz. József utalta ki 
valamint még két gazdát kért meg, hogy j nel|<i az ütéseket. Sz. József ugyanis neszt 
támogassák a tolvajfogásban. A négy gazda j hallott abból az irányból, ahol I . a tolvajjal 
a tanya különböző részére helyezkedett el. 1 küzdött. Odasietett és anélkül, hogy jobban 
Egyszer csak P. Mihály észrevette, hogy megnézte volna, kettőjük közül melyik a tolvaj, 
valaki feszegeti a kukoricagórét, csendben furkósbotjával jókat vágott a tolvajt fogó 
megközelítene a tolvajt, akii sikerült is nyakon * sógorra. - Mire aztán megállapították a 
csípni. A tolvaj természetesen menekülni : sajnálatos tévedést, a tolvajnak nyoma ve- 
igyekezett. Dulakodni kezdtek. A dulakodás szett.

A zárlat vagy árverés elhalasztását kérhetik, akik önhibá­
jukon kívül történt károsodás miatt nem tudtak űzetni.

Postai szállilólevél illetéke 10 fillér.
Számlabélycg 200 P-ig 2, 500 P 

1000 P ig 10, 2000 P-ig 20, 5000 P-ig 50, 7500 
P-ig 75 fillér 10000 P-ig 1 P, azonfelül 2 P.

Cseléukö yv illetéke 50 fillér.
Pénzbeli követelés engedményezése 25 

P, mely illeték azonban az engedményezett 
követelés fél százaléknál több nem lehet.

Hitelesített másolatok és fordítások 
ivenként 2 P

Leltárak illetéke a tárgyak összértékének 
minden teljes vagy megkezdett 5000 P-ie 
után ivenként 50 fillér, de legfeljebb 20000 P.

Váltóóvások illetéke 200 P-ig 10, 1000 
P-ig 50 fillér, 2000 P-ig 1. 5000 P-ig 2,
10v00 P-ig 5 és azonfelül 10 P.

Közraktári jegy 50 mmázsáig 20, azon 
felül 50 fillér.

Vadászjegy illetéke egész évié 30, egy 
hóra 6, vadőröknek egy évre 3 pengő.

Csekkilleték belföldre 4, külföldre 10 f.
Vasúti fuvarlevél 5000 kilón, hajófuvar- 

levél 10000 kilón felül 1 pengő 50 fillér, 
kisebb küldeményről 30 fillér.

Az uj illeléktérelek október 19-től érvé­
nyesek, kivéve a törvénykezési illetékeket, 
amelyek nov. l étől kezdve lesznek érvényesek.

la lássál járó költségnem terheli.
Korábban már lefoglalt ingóságok feli!fog­
lalását kiszállás nélkül kell foganatosítani. 
Az ingatlant végrehajtási árverésen eladni 
nem lehet, ha as elért ámérési vételár a 
végrehajtó követelésér megetósö rangsor­
ban kielégítő terheket sem fedezi.

A hivatalból megállapított leg­
kisebb vételárnál alul az ingat­
lant árverésen eladni nem lehet.

A sikertelenül megkísérelt árverés költsége a 
végrehajtást ssenvedöt nem terhei/.

tag
Az 1932. évi október 31. napjáig bezáró­

ingóságokat a kikiáltási ár két harmad 
részénél alacsonyabb áron árverésen nem 
lehet eladni. A kikiáltási árat a helyi ható­
ság azon az alapon kötetes megállapítani, 
nagy az

ingóságért szabadkézből való 
eladása esetén mekkora vétel­

árai lehetne elérni.
Az ezer pengőt meghaladó ingóságok árvere­
zésénél a kikiáltási ár tizedrészét bánat­
pénzül te kell tenni.

A rendelet 19—20. §-ai a már folya­
matban levő végrehajtásokra is vonatkoznak. 
A rendelet egyébként október 17. napján 
lépett életbe.

A Csongrádi Újság legutóbbi számában 
megírtuk, hogy a kormány rendeletét adott 
ki a hitel ügyi kérdések szabályozásáról. A 
végrehajtás elhalasztásáról és a végre­
hajtási eljárás egyes szabályainak módo­
sításáról pótlólag még a következőket közöl­
hetjük :

Azok a mezőgazdák, akik a leherren- 
dezési eljárást az Országos Bizottságnál si­
kertelenül kérték, továbbá azok, akiknek 
kataszteri tiszta jövedelme az ezer koronát 
nem haladja meg, végül azok, akiknek fö- 
jövedeimi forrású^ ilyen földbirtok,

az ingatlanokra vezetett zárlat 
vagy árverés elrendelésének el­

halasztását kérhetik.
A bíróság abban az esetben ad helyt

a kérelemnek, ha az elemi csapás, vagy a 
gazda önhibáján kivid történt egyéb sniyos 
károsodással van bizonyithatólag indo­
kolva. A halasztás idejét ä bíróság belátása 
szerint állapítja meg. A kérelemmel egyidejűleg

az indokolást bizonyító községi 
bizonyít vány t is be kell műt a tni.

Ha a bíróság az árverést, illetőleg a 
zárlat elrendelését mellőzi, illetve annak foga­
natosítását felfüggeszti, az ellen felebbezés- 
nek helye nincs.

Ha az árverés lefoglalható ingóságok 
hiányában sikertelen marad, vagy a fogla­
lást azért mellőzték, meri a foglalás alá 
vehető ingóságok csekély érteket kép­
viselnek,

a végrehajtást szenvedőt a fog-

Az útlevelek kiállításai 
uj rendelettel módosította a belügy 

minisztérium.
A belügyminiszter az utleveíek kiállításá­

nál a következő módosításokat rendelte el:
1. Napszámosok, munkások iparossegé­

dek, tanoncok, cselédek és állatában a szokásos 
napszámot meg nem heladó keresetből élők, 
továbbá az összes közszolgálatban levő alkal­
mazottak — ideértve a nyugdíjasokat és mind­
ezeknek ellátást élvező hozzátartozóit is — 
részére szóló útlevelekért

1.50 pengő kiállítási dij és 50 
fillér bélyegilleték fizetendő

2. Minden más foglalkozású részére 
szóló útlevélért 10 pengő kiállítási dij és ezen­
felül 5 pengő bélyegillet k fizetendő.

Ha az útlevél érvényességének tartalma 
egy éven túl terjed, a kiállítási dij kétszeresét, 
ha két éven túl terjed, annak háromszorosát keli 
fizetni. A bélyegiiieiék azonban ezen esetekben 
is csak egyszeresen rovandó le.

: Befejezést nyert a városháza 
tatarozása.

A folyó évi augusztus hó 27-iki városi 
I közgyűlés egy bizottságot küldött ki a város- 
i háza tatarozásának előkészítésére. A bizott­

ság feladata nemcsak a szükséges munkála­
tok előterjesztése, hanem a költségek tneg- 

I állapítása is volt. A bizottság takarékosság- 
i ból igyekezett a költségeket a legminimáli- 
: sabb összegben megállapítani és ezért nem 
' is hirdetett azokra pályázatot, hanem házilag 
! végeztette el a munkálatokat. Így körülbelül 
! öt-hatszáz pengőbe fog kerülni. Szép és tet- 
! szetős külsőt mutat most már a városháza 
j és addig nem is lesz rá gond, mig az uj 
' városháza építése aktuálissá nem válik, 
i................... - --------- L -................ ' ■ - ■■ —

— Nem kell vizsga és nem fizet 
1 luxus-adót a bámulatos olcsó «Cse- 
! pel» motorkerékpár után, ha Kiss 
műszerész gyári főlerakatánál szer- 

. zi be. Kossuth u. 12. sz. 1

m\ 1 AKKOR VÁSÁROL OLCSÓN, HA JÓT VESZ!!! |Imi
?! 
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1931. október 22. CSONGRÁDI ÚJSÁG

— Makacs székrekedés, vastag-
bélkatarus, gyomorbaj, puffadás, vértorlódás, 
sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás ese­
teiben a természetes »Ferenc József« 
keserű víz, reggel és este egy-egy kis pohár­
ral hévévé, rendkívül becses háziszer. Klini­
kai megfigyelések tanúsága szerint a Ferenc 
József viz még ingerlékeny helü betegeknél 
is fájdalom nélkül hat. A Ferenc József 
keseiüviz gyógyszertárakban, drogériákban 
és fííszeríizletekben kapható.

3. oldal.

Október 25-én levente birkózás lesz 
Csongrádon.

Birkózóversenyt rendez a „Levente Egye­
sület“ nagy anyagi áldozatokkal. Résztvesz- 
nek a kunszentmártoni, orosházi, szarvasi, 
szentesi és a hódmezővásárhelyi leventék. 
A verseny d. c. 10 órakor kezdődik Hely­
árak: Fenntartotfhely 1.20 P, 1. hely 1 P, 
II. hely 80 f., állóhely 50 f., diákjegy 30 f. 
Hölgyek a felét fizetik. A jegyek az egésznapi 
mérkőzésre érvényesek.

A ínai3t Síéi szombatján eStüsiic egy csongádí isríleársy.
Faragó Juci, Faragó hmc kereskedő 

leánya szombaton este eltávozott hazuról és 
még a mai napig sem került meg.

A szülők előadásából megtudtuk, hogy 
leányuk néhány héttel ezelőtt egy alkalommal 
sírva jött haza. Amikor szülei megkérdezték, 
hogy miért sir, azt a választ kapták: „Ne 
kérdezzétek, úgy sem mondom meg. Ha pedig 
még egyszer kérdőre vontok, elmegyek hazu­
ról“. Ettől a naptól kezdve szülei észrevették, 
hogy leányuk jó kedélye eltűnt és helyette 
idegesség, sőt búskomorság jelei mutatkoztak. 
Még sem merték megkérdezni a hirtelen tör­
tént változás okát, visszaemlékezve legutóbbi 
kijelentésére.

Szombat este 6 óra tájban hivatalából 
hazajövet szokásának megfelelően bement 
apja üzletébe, ahol éppen több vevő is tartóz-
~*-"r V rW >V~Y r >> yWVV

kodott. Csak néhány percig volt az üzletben, 
ahonnan — retikiiljét az asztalra téve — szó 
nélkül eltávozott. Ez nem volt feltűnő, mert 
minden este, hivatali teendőinek elvégzése 
után sétálni szokott. Hosszú elmaradása csak 
este 8 óra tájban tűnt fel szüleinek, mert 
erre az időre már otthon szokott lenni.

A hétfői nap folyamán olyan bejelentés 
érkezett, amely szerint szombaton este 9 óra 
tájban a Tisza gáton látták Faragó Jucit. A 
rendőrség ezt a nyomot is felhasználta, de 
ezideig semmi pozitív eredmény nincs.

A legújabb értesülés szerint kedden d. e. 
a Belváros végén cipőnyomokat találtak, 
amelyek állítólag az eltűnt lábától származ­
tak. A délután folyamán azonban nem iga­
zolódott be, hogy tényleg az ő lábnyomai.

ÁruUak-e egyes csongrádi hentesek a Ludányí-féle zsírból
és kolbászból?

A körülbelül egy héttel ezelőtt felszínre 
vetődött gyepmesíertelepi romlott hús históri­
ával kapcsolatban a napokban az a különös 
hir is szárnyra kapott Csongrádon, hogy a 
„felülmúlhatatlan minőségű“ Ludányi-féle 
zsírból és kolbászból nem csak Szaszkóné, 
hanem egyes csongrádi hentesek is árusí­
tottak. Az ügyben miután mi rögtön kizártnak 
tartottuk, hogy ennyire megfeledkeztek volna 
magukról a henteseink, a kedélyek lecsillapí­
tása végett most kérdést intéztünk a bünilgyi 
osztály helyettes vezetőjéhez, hogy nyilatkozzék:
> V 9 V »r P V > ? > V > V V V > Vv V1 • > Z- y- *£ 'T '

Megfelel-e a városban szárnyra kapott 
s mindenfelé megdöbbenéssel tárgyalt hir a 
valóságnak?

A bűnügyi osztály helyettes vezetője a 
kövelkezőket mondotta:

Az ügyben, miután ilyesféle hírekről 
mi is hallottunk, széleskörű pyomozát foly­
tattunk, azonban ki kell jelentenem, hogy 
Csongrádon egyetlen hentes sem árusított a 
Ludányi által előállított zsírból és kolbászból 
s Így a felelőtlenül szárnyrakapott híreket, 
csak a fantázia szüleményének kell tekinteni.

£"S7
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Ä R E IC,
— Mozi. Az Elsodor Asszony Póla 

Negri legnagyobb filmszenzációja kerül bemu­
tatásra f hő 24 én este fél 9 órakor 25-én d. u. I 
6 és este 9 órakor az Uránia Mozgóban. A 8 ; 
felvonásos mindvégig érdekfeszítő dráma I 
melyben a főszerepet Lukács Pál és Póla ' 
Negri adják, bizonyára nagy láiogatottságban 
részesül.

— Házasság. Nyiki János volt csőn- j 
grádi fakereskedő f. hó 18-án, vasárnap d. u. 
tartotta esküvőjét Kalmár Bözsike csepeli 
urleánnya! a csepeli róm. kath. főtemplomban.

— Drágább lett y postai 5)zálÍ!Íó-
levéf. A postai szállítólevelek és szállitójegy- 
zékek után esedékes pénzügyi illetéknek 1 fillér­
ről 10 fillérre történt emelése következtében 
október 19-től kezdve a postai szállítólevelek 
és szállitójegyzékek ára darabonként 9 fillérrel 
emelkedik. Ezek szerint az egyszerű szállító­
levél, valamint szállitójegyzék ára 11 fillér, az 
utánvételescké pedig 13 fillér.

— Olcsóbbá tettük a 3 sonka 
védjegyű Magyar Sonkapácot,ameny- 
nyiben az eddig forgalomban lévő 2 pengős 
csomagolás helyeit, mely 40—50 kiló hús­
hoz sonkához volt elegendő most kisebb 70 
filléres csomagolásban hozzuk forgalomba, 
mely mindenütt kapható. Ha nem volna vala­
hol beszerezhető rendelje meg a főrakrtártól 
Barosi 11 latszertár Győr, Barossul 7. Tel. 864.

— Az uj Szatmáry-féle temetke­
zési vállalat megkezdte becsületes mű­
ködését és a csongrádi szokások szerint 
a legolcsóbban temet.

legolcsóbb árban

Elsőrendű porosz szén,

Egy mázsa vételnél is már dij-

Telefon : 5 — 1.

kapható a

Felakasztották Ondi Sándort, 
Bónyi Józsefei 15 évi íegyházra 
ítélte a Bpesti statáríálís bíróság.

Szabadságtéri bankrablók ügye — mint 
előrelátható volt — statáriális bíróság elé
f 1 i. A I.Xl nnfinnic rnonnlzfílicMJlUlt. n rvui auucilív u&;muo mcuuvuivo
közben üldözőire és a rendőrre lövöldözőit 
s a statáriális rendelet szerint pedig ez 
a bűncselekmény rögtönitélö bíróság elé 
tartozik. Töreky Géza dr , a büntetötör- 
vényszék elnöke" hétfőn reggel 9 órára ösz- 
sze'is hívta a statáriális tanácsot.

A vádbeszéd.
Siri csendben állott fel Bary Zoltán 

dr. ügyész és nagyszerűen felépített vádbe­
szédben mutatod rá arra, hogy az olyan 
alakok, mint a vádlottak, állandóan ré­
mei az államnak és a társadalomnak.

Az Ítélet.
A budapesti büntetötörvényszék mint 

rögtönitélö bíróság bűnösnek mondotta 
ki Ondi Sándoit szándékos emberölés 
bűntettének kísérletében és hatóság elleni 
erőszak bűntettében és ezért kötél általi 
halálra ítélte. Bányát, aki még nincs 20 
éves. ugyanezekért a bűncselekményekért 
15 évi fegyházra ítélte a bíróság.

A rögtönitélö bíróság ítélete ellen 
nincs fe/ebbezés, — jelentette ki Töreky 
elnök. A törvényszék ezután kegyelmi ta­
náccsá alakult át. Rövid tanácskozás 
után megtörtént a döntés: a törvényszék 
nem tartotta kegyelemre ajánlhatónak 
Ondi Sándort.

Félhat óra után elővezettek Ondi 
Sándort, aki szinte magánkívül volt, meg­
ragadták a pribékek és a bitófa alá vitték. 
A halál 14 perc múlva következett be.

A csongrádi kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság. 

4937/1931. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Csongrád és Vidéki takarékpénztár r.-t. 

végrehajtatnak Szilaj Varga András és neje 
Kása Vilma végrehajtást szenvedők ellen in­
dított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság végrehajtási árverést 949 P tőkekö­
vetelés és járulékai behajtása végett a csong­
rádi kir. járásbíróság területén levő, Csong­
rád városban fekvő s a csongrádi 15302. 
sz. a. betétben az A. I. 1—4. sorsz., 6383,2., 
6384/2,6386/2.,6387. hrsz. ingatlan762 P 60f. 
kikiáltási árban ezennel elrendelte.

Az árverést 1931. évi november hó 
10. napján d. e. 1G órakor Csongrádon 
a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében 
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 :LX. t.-c. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek előlegcs bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (1881 :LX. t.-c. 147., 150., 
170. §§; 1908:LX. t.-c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltás; ar 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig kie­
gészíteni (1908 : XLI. 25. §.).

Csongrád, 1931. évi julius hó 8.
Dr. Boér s. k.

kir. jbiró. A kiadmány hiteléül :
Ifj, Domokos

jb. dijnok.

Disznóöléshez vegyen okvetlen 
egy adag 3 sonka védjegyű

MAGYAR SONKAPÁCOT,
to.^y_....j mely a sonkáknak es 
/. V a' Tn. husnemüeknek prágai 

>/ > ‘1 A sonkaizt ad és jó za-
j( jl \~v$ matot kölcsönöz. Egy 

iß) adag 10--15 kilósonká-
hoz vagy húshoz 70 fill. 

Egy nagy adag 40—50 kiló húshoz 2 P. 
Csongrádon a következő helyeken sze­
rezhető be: Piroska István, ifj. Hatvani 
György, Major Sándor, Erdős Andor és 
özv. Pacher Béláné füszerüzletében. — 
Továbbá minden gyógyszertárban,drogé­
riában és fiiszerkereskedésben. Ha vala­
hol nem kapná, úgy rendelje meg a pénz 
előzetes beküldése mellett a főraktárból
BAROSS ILLATSZERTÁR Győr,

Telefon: 867.Baross-utca 8. szóm.
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— Ha baja van «Csepel» ke­
rékpárjának, ingyen kijavítja Kiss 
műszerész gyáriíölerakata Kossuth 
u. 12. sz. ______________  1

Árverési hirdetmény.
Csongrád ni. város adóhivatala ezúton 

közhírré teszi, hogy adó, társadalom bizt. a j 
csongrádi bíróságtól áttett 25 pengőt meg I 
nem haladó peres polgári ügy tartozásokért ; 
lefoglalt ingóságok, úgymint sinvasak, fali­
téglák, vályog, könyvek 1931. október 
23-án d. e. 10 órakor a Városháza ud­
varán a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett eladatnak. Ugyancsak a fenti napon 
d. e. fél 12 órai kezdettel lesznek árverés alá 
bocsájtva a sinvasak, téglák és vályogok az 
Andrássy-utca 58. sz. a. háznál.

Csongrád, 1931. október 20.
Csongrád m. város adóhiv- 

Fábry Károly 
vgh.

A csongrádi kir. Járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság

6140,1931. tk. szám.
Árverési hirdermény-kivcnat.

Csongrád és Vidéki takarékpénztár 
r.-t. végrehajtatónak Tini Rókus és neje 
Lovas Mária végrehajtást szenvedők ellen 
indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság végrehajtási árverést 1000 arany 
pengő tőkekövetelés és járulekai behajtása 
végett a csongrádi kir. járásbíróság területén 
levő, Csongrád városban fekvő s a csongrádi 
2660. sz. betétben az A I. 1—2. sorsz. a. 
11041/2., 11042. hrsz. ingatlanok a 255 P 
36 fillér és a csongrádi 9029. sz. betétben 
az A kereszt 1 sorsz. a. 13333 10. a. ingat­
lant 1400 P kiállási árban ezennel elrendeli.

Az árverést 1931. évi november hó 
17. napján d. e. 11 órakor a telek­
könyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják 
megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek ! 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 188PLX. t.-c. 42. §- i 
ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az á ive rési 
feltételeket aláírni (1881 :LX. t.-c. 147 , 150, 
170. §§; 1908:LX. t.-c. 21. §.).

Az. aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet telt, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
a Itala Ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni (1908:XLi. 25. §.).

Csongrád, 1931. évi szeptember hó 1. 
Forß« Ferenc s. k. 
kir. járásbirósági elnök.

A kiadmány hiteléül:
Ifj. Domokos István 

kir. jb. dijnok.

— Aki csak egyszer is használta 
Egger mellpasztilláit, megvan győződve 
arról hogy azok köhögésnél, rekedtségnél és 
légzési zavaruknál felülmúlhatatlanok az étvá­
gyat nem rontják. Kaphaltó minden gyógy­
szertárban és drogériában. Gyártja: Dr. Egger 
Leó cs Egger L Budapest, VI. Révay utca 12.

Budapesti rádióműsor;
Rendszeres hétköznapi leadások :
9.30 hírek. 12.00 déli harangszó, időjárás-, 
vízállásjelentés, hírek. 1.00 időjelzés, időjárás- 
vizállásjelentés. 2.45 hírek, élelmiszerárak. 
4.45 időjelzés, időjárás-, vízállásjelentés, hírek.

Okt. 22. csütörtök.
9.15 Hangv. — 12.95 Gramofonhangv.

— 4 Az Országos Állatvédő Egyesület mese­
délutánja. — 5 Weiser István dr. előadása.
— 5.30 Cigányzene. — 6.30 Angol nyelvok­
tatás. — 7 Hamvas József előadása. — 7 30 
Az álarc. Opera 3 felv. — Utána Pontos 
időjelzés. — Majd az 1. hgye. zenekarának 
hangv.

Okt. 23. péntek.
9.15 Az áliamrendőrség zenekarának 

hangv. 12.05 Cigányzene. — 4 10 Szegedi 
István novellái. — 5 Kontz Endre dr. előadása.
— 5.30 Gramofonhangv. — 6.30 Gyorsíró 
tanfolyam. — 7 A Budapesti Munkásdalárda 
hangv. — 7.45 Szalonzene. — 8.45 A rádió 
külügyi negyedórája. — 9 Az Országos 
Postás Zene- és Kulturegyesület hangv. — 
Majd cigányzene.

Okt, 24. szombat.
9.15 A rádió házikvartettjének hangv.

— 12.05 Orosz balalajkazene. — 4 A Rádió­
élet gyermek játszó-órája. — 5.30 Szalonzene.
— 6.45 Rádió amatőr posta. — 8.25 Lóver­
seny- és ügetöversenyeredmények. — 8.30 
Viola. Népszínmű 3 felv. — Majd cigányzene.

kéve szőlővenyige helyszűke miatt 
olcsón eladó. Cint a kiadóban. 3-2

Szentháromság-tér 17. sz. uj ház, 3 szobás 
utcai lakással, üzlethelyiséggel s több 

lakással, értén kúttá!, villanyvilágítással ela­
dó. Kevés pénzzel átvehető. 10-7
/. ■{ hold szántó, melyből 10 hold ku- 

•™r I száló, miiül mellett, 4 tanyaépület- 
tel 20.000 pengőért eladó. Cint a kiadóhi­
vatalban. x2l

Jókai Mór utca 28. szánni ház eladó. Érdek­
lődni lehet ugyanott. 3.3

Gépirónö állást keres, esetleges félnapi 
munkára is csekély díjazásért. Cim a 

kiadóban. 5-4

Mhold tanyás birtok, melyből 3 hold 
szőlő, 1 hold gyümölcsös, 5 hold 

bekerített gyeppel, ártézi Imitál és halastóval 
eladó vagy elcserélendő. Értekezni lehet dr. 
Rásonyi Papp Pál ügyvéd irodájában. xl2

'öleikért utca 17 számú ház belső fele és 
384 □-öl szőlő eladó. Értekezés fenti 

számú háznál. 7-5

Jegenye utca 8. szám alatt 3 szobás lakás 
mellékhelyiségekkel villanyvilágítás és 

vízvezetékkel nov. 1 -éré kiadó. Értekezés 
Pacsirta utca 35. sz. 6 4
jí égj Hiányos abban tisztíthatja 
»V szakszerűét! vetőmagját Reich- 
Singer jeneméi (Erzsébet utca IS. 
sz.) kipróbált Seäehtoron. Darálást 
váns 6 százalék. x 19

rzsébet utca 8. sz. alatt 
LL azonnalra kiadó.

üzlethelyiség 
' ,\31

5/ ukoricadaráló, három lábon álló, eladó.
Cim a kiadóban.

iro ti $ r € t se
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A szegedi ut mellett a Deák László-féle 
tanya 9 hold földdel eladó. 3-2

íz ét házrész Bukros eladó. Értekezés Sip 
f\ utca 12. sz. 2-2

Ebben a rovatban 10 szóig 20 fillérért köziünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szilben könyvkereskedés.

Fitszeriizleí berendezéssel és lakással 
azonnal kiadó Gróf Széchenyi István ut 

30. szám. Értekezni lehet Szabó Sándor 
vendéglősnél. 2-2

K ovács János ny. főjegyzőnek a szelevényi 
k rétben (vadasban) 30 hold földje tanyá­

val eladó. Értekezni lehet Szel évé ny község­
ben a lakásán. 2-2

Bocskai István utca 25, szánni itáz eladó. 
__ Értekezés ugyanott. 2-2

kisbolt! szántóföld a temető dűlőn 
Fekete József szomszédságában eladó. 

Értekezés Jókai utca 14. 4-2

Kényelmesen berendezett, külön bejáratú 
utcai szoba kiadó. Cim a kiadóhiva­

talban. 4-2

j|" Tzletheiyiség kiadó Andrássv utca 6 sz. 
W alatt. Értekezés a tulajdonossal, vasár­
naponként. 3-2
Oépa a Bökényben talpon eladó. Ériekezés 
IX Vásár-utca 27. 2-1

zép utca 24. sz. ház eladó. Értekezés
írnyanott. 3-1

-fi hold szántóföld a Kettöshalmi dűlőben 
-* ** eladó. Értekezni Erzsébet utca 16. 3 3

O zivák tér 10. sz. alatt nagyobb urilakés 
kiadó. Ugyanott iroda helyiség is kiadó. 

Ériekezés Erzsébet ti. 8. sz. x3!

Sókai utca 14. száin alatt három szobából 
tj álló lakás kiadó. É:tekezni lehet ugyanott.

f/ ossulh utca 55. sz. ház eladó. Értekezés 
fenti sz. háznál.

/A se meg i Károly utca 17 szánni ház eladó 
és ugyanott 2 szoba kiadó. 3 1

T e m c í k e & é s n é $ i á i li a i £ á 1
■m

■ »>°gyjy semmi wjaí nem lehet hozni, ami fc2ü! múlná a helybeli

DaÍjmíi ás*

n - .-4?-™ c-»- 7 A
, iéle »Szent Antal« temetkezési vállalat kiszolgálásét.

ARBAN OLCSÓBB, mert egyszerűbb temetések 30-40 pengőtől Polgári temetéseket nem papír 
sz emit? dove/ 60-70 pengőtől. Ere díszes koporsó, selyem hímzett szemfedős temetést 240 pengőtől, 
az itteni szokásos díszes pompával szolgál ki. Ennél drágább temetéseket is í él áron rendezik.

Ä legmesszebbmenő hitelt siytíjlja!
Üzlet; Kéíágu-utca sarok, (saját házban) Katholikus Temetkezési Vállalat

I


